11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2005 21:32:04

dopMmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 28.12.2005 18:47:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13676/answer/13677




YBaxaemuiii ®enop! HeOobItas runepeMusi HapyzKHOTO OTBEPCTHS YPETPHI MOKET HaOIIoaThCA
moce yieyeHus nHekimyu. MoXkHO PEKOMEHI0BAaTh BAHHOYKY C IIEpMaHTaHATOM Kaus

(MaprasI[oBKa c1a00-p030BhIH pacTBop 2-3 pa3a B AeHb). [lymalo, 4To Bce mpoimeT. [Ipu ypeTpure
aHanu3 Mouu OyJeT MOKa3hIBaTh BOCIAIMTEIbHEIN MpoIiecc. Ymayu!



